

体验大学生生活

胜利街小学二(4)班 庄嘉怡

难忘的手工课

胜利街小学三(1)班 杨烁

星期天早晨,妈妈陪着我参加了晚报组织的“池塘里的天鹅”手工课活动。

这次活动主要是教我们如何制作小天鹅。老师先把制作步骤讲一遍,然后在投影仪上为我们展示了以前的优秀作品,最后又亲自示范了一遍。

要开工了!老师给我们发了一块绘着“小湖”的小板和一大团白色的黏土。我先搓了一个长条做脖子;然后揉了一个椭圆形的小球,在小球后面捏出一个尾巴,身子就大功告成了;最后把剩余的黏土分成两份,揉成两个小圆球压扁,然后用剪刀剪出几个锯齿形,翅膀也做好了;把它们组合到一起,一只可爱的小天鹅就做好了。我用同样的方法又做了三只小天鹅。这时,我同桌的第一只小天鹅还没做成。

过了一会,老师又发了灰色、褐色、绿色的黏土,我分别做了石头、水草、荷叶作为装饰。

快下课时,老师说:“做完的同学可以到讲台上展示一下作品,大家来共同学习。”我自告奋勇第一个走向讲台,做了自我介绍并讲述了自己作品的内涵。大家投给我赞美的目光,并报以热烈的掌声。接着又有几位同学登台展示。最后,老师给我们拍了合影作为留念。

这次手工课活动,不仅让我度过了一个愉快的上午,还学会了一些新的制作技巧。我希望再次参加这样的活动!

今晚晚报小记者组织了“走进大学校园”活动,我们化身大学生,到河南质量工程职业学院亲身体验了大学生的美好生活……

我们一走进校园,矗立在前面的是一块写着“质量重于泰山”字样的巨石。带着好奇和期待,我们随着老师一起往里走……哇,操场可真大呀,不但有红色的塑胶跑道,还有绿茵茵的草地可以踢足球,两边是篮球、排球、网球的场地。操场北边有个大大的长方形沙池,我们纷纷上前试着跳远。我们在操场上跑着、跳着、追逐着、嬉戏着,好开心呀!

运动完,我们来到了图书馆,那里的图书可真多呀,有十几万本,分门别类地以

代号标识,有A、B、K、J、J……你可以自由选择图书,尽情阅读。看完纸质书,我们又来到了电子阅览室,那里有50台电脑整齐地排列在一起。有些小记者一下子就坐到电脑面前玩了起来,有的还看起了节目,看来他们都是“电脑迷”呀!

从图书馆出来,老师带我们来到了致知楼,这个楼的名字来源于明代思想家王阳明先生提出的“格物致知”,意思是“探究事物原理,获得智慧和知识”。在致知楼的综合展览馆里,我们看到了各种各样的物品,有船舵、天平、铁矿石、器皿……老师给我们讲了质量、标准、计量、质检、管理的概念和由来。

接下来,我们去听了食品安全课。老师告诉我们:“食品的产地、环境很重要,会影响食品安全。路边摊上的食品不能买,‘五毛钱’食品不能买,‘三无’食品不能买。有些食物上会有细菌、毒素、虫卵和寄生虫,不能吃。我们要吃绿色食品,尽量不吃海鲜……”听完后,我觉得今天的收获真不小!

临走时,我和妈妈又在学校里转了一圈。大学的校园可真大,有教学楼、科研楼、食堂、宿舍、文化广场、格物楼、综合展览馆,还有喷泉,美丽极了!我暗下决心,一定要好好学习,将来考上清华、北大,成为一名光荣的大学生!



有意义的一天

胜利街小学二(6)班 孙士坤

今天是星期天,天气晴朗,我第一次参加晚报小记者活动,去河南质量工程职业学院体验大学生生活。

走进校园,我看到了一面迎风飘扬的国旗,老师组织我们在旗台旁拍照留念。然后我们来到操场上,操场真大啊,有400米的环形跑道,还有跳远沙坑、足球场和篮球场。

随后老师带领我们去了图书馆,路上经过了学院的餐厅和致知楼。图书馆共六层,里面收藏了十几万本书,许多哥哥姐姐正在学习。我们在展厅里看到许多学院的历史记载和文物、奖牌。

接着我们又去听了食品安全知识讲座,老师讲得非常详细。我懂得了油炸的食物尽量少吃,霉变的食物不能吃。有食品安全质量标志的食品才能放心购买。

这次的小记者活动让我学到了许多知识,真是太开心啦!



我的火烈鸟

雷锋小学二(8)班 阎怡彤

我有一个粉红色的火烈鸟毛绒玩偶,是妈妈送给我的礼物。

它的头很小,戴着亮晶晶的皇冠。它的脖子又细又长,我给它戴了一条钻石项链。它的背上有一对粉红色的翅膀,肚子很大很圆,围着一条纱纱裙。裙子下面是两条又长又细的腿,脚上穿着一双银色的舞鞋,看上去姿态优雅。

火烈鸟是我的好伙伴,每天都坐在我的枕头边。有一次,我上完舞蹈课回家,用学到的动作给它摆了许多姿势,就好像它也在翩翩起舞。真希望它能和我一起跳舞呀!

(指导老师:余和琴)

动物园游记

建东小学三(1)班 刘子乐

新年第一天,我们参加了晚报小记者活动。虽然天气寒冷,但我们心里很高兴。

走进动物园,展现在我眼前的是一个长长的彩色风车走廊,风车转动着,像是在欢迎我们。我们顺着小路先来到小河边,河面结了薄薄

的冰,几只天鹅在上面走来走去,好像在进行花样滑冰比赛,真有意思。

我们继续往前走,小鸟馆里有许多彩色的小鸟飞来飞去,还有一只孔雀在开屏。鸵鸟园里的鸵鸟精神饱满,有的在吃菜叶,有的在散步,还有的在互相梳理羽毛。

讲解员老师给我们讲了很多知识。动物园里最精神的要数猴山上的猴子了,它们有的在荡秋千,有的在滑滑梯,还有的在追逐打闹,可爱极了!

时间过得真快呀!我们恋恋不舍地离开了动物园。

(指导老师:任军晓)

游西泰山

雷锋小学二(8)班 靳雅乔

今天,天气晴朗,爸爸妈妈带我去西泰山游玩。

进了山门,我们首先来到情侣谷。谷内有一条清澈的小溪,成群结队的小鱼在里面快乐地游来游去。道路两旁是形状各异的石头,上面刻着大大小小的字。沿着溪边弯弯曲曲的小路,我们来到了圣水湖。站在湖边向远处看,美丽极了。这时,我发现不远处有一座摇摆桥,便飞快地跑了过去,从桥这头跑到桥那头,摇摇晃晃,真好玩。

接着我们来到滴水洞。滴水洞在两座山中间,洞里有一条小路,小路两边的溪流发出叮咚叮咚的声音,就像有人在按门铃。然后我们又来到神农谷,坐着滑道下山。今天真快乐!

(指导老师:余和琴)

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第2448期</p> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>A 生活资讯</p> <p>搬家公司</p> <p>顺风搬家 13837529909</p> <p>老年公寓</p> <p>康乐居老年公寓 13937585159</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p> <p>二维码</p> <p>助听器</p> <p>耳聋耳鸣 13087062226</p> <p>特色美食</p> <p>鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p> <p>要印刷找龙发 8861818</p>	<p>新进全自动叠图机</p> <p>打印竣工图,套图免费,打印图纸优惠。</p> <p>金星复印部 15137522790</p> <p>健康美容</p> <p>三色膏药治颈肩腰腿疼</p> <p>尿频尿急尿裤子 15224814591</p> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内)</p> <p>电话: 13849583359</p>	<p>驾校资讯</p> <p>三强考场中州白云鹰东时尚连锁驾校</p> <p>自建考场接送车送,2月1日前报名送价值1200元礼品! 8862688</p> <p>B 教育资讯</p> <p>招生</p> <p>电工焊工培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话: 2963913</p>	<p>C 房产资讯</p> <p>出租</p> <p>出租 文北新街二、三层 2400m²</p> <p>出租 70# 2# 15136853666</p> <p>D 商务资讯</p> <p>工商代理</p> <p>注册、代账、商标 18737535133</p>
--	---	--	---	---

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。